



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту убийства двоих человек





Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения 20 января 2016 года при тушении пожара в помещении квартиры по улице Пролетарской города Оренбурга тел 63-летнего мужчины и его 35-летнего сына с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство двух лиц).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 18 летний житель города Оренбурга, который, по версии следствия, в ночь с 19 на 20 января 2016 года прибыл в квартиру к потерпевшим, с которыми состоял в неприязненных отношениях, и ножом нанес последним телесные повреждения, повлекшие их смерть, после чего, желая скрыть следы содеянного, поджег предметы мебели в квартире и с места совершения преступления скрылся.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1007520/folder/folder/1048783>